1.Հաշվի՛ր:
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2. Հաշվի՛ր:
5500- (2200+800)=			3x (240:4)=
280:70- (85+75): 40=			560:7- (412+218): 9=

3․ Համեմատի՛ր և դի՛ր համապատասխան նշանը(<, >, =)։
4500 ։ 50 ... 4500 ։ 5                         2000 ։ 9000 … 72000 ։ 900
6300 ։ 9 … 63000 ։ 900                       210000 ։ 3000 … 210000 ։ 300 
3200 ։ 80 … 3200 ։ 8                           10000 ։ 5000 … 10000 ։ 500 
4․ Հաշվի՛ր:
280 : 40 – 420 : 60 =
320 : (417 - 377) + 60 =
360 : (480 : 80) – 60 =
80 x 40 – 720 : 80 = 
54 x (407 - 397) : 60 =
350 : (490 : 7) x 60 =

5. Վարպետը գնեց 7 պարկ գիպս, որը կշռում է 140 կգ: Սակայն  նա օգտագործեց 4 պարկ: Քանի՞ կիլոգրամ գիպս օգտագործեց վարպետը:
Լուծում

Պատասխան՝



6. Տրված թվերը ներկայացրո՛ւ կարգային գումարելիների գումարի տեսքով։ Օրինակ՝ 12456=10000+2000+400+50+6
15495 - 
35410 - 
64600 - 
97801 - 
654187 - 
485950 - 
7.Հաշվի՛ր արտահայտության արժեքը։
456  x 4 = 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



987 x 30= 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



48 x 6 = 
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94600 x 9 =
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



